AJUNTAMENT DE L’ALCUDIA

1ER EXERCICI PROVA TIPO TEST CONVOCATORIA BORSA OCUPACIO
OFICIAL DE JARDINERIA (29/05/2019)

1.- El resultado de multiplicar 25%25 es:

a) 2500
b) 625
c) 825
d) 50

2.~ Piensa en el nimero 125, dividelo entre 5, vuélvelo a dividir por 5, y vuélvelo a dividir por 5.
éCudl es el resultado?

a)l
b) 25
c}5
d) 10

3.~ Realiza la siguiente operacion: 5+16+23+90-100+135

a)i40
b}169
)79
d)69

4,- Encuentra la palabra escrita de forma errénea:

a) Llamativo
b) Adyacente
C)Astiya

d) Caballo

5.~ De la siguiente lista de palabras, ¢Cudl se escribe sin h?

a) Erramienta
b) Inerta
c) Oguera
d) Reusar

6.~ Seglin la Ley Orgénica 3/2007, de 22 de marzo, por la igualdad efectiva de mujeres y
hombres:

A) Sin perjuicio de lo establecido en el Cédigo Penal, a los efectos de esta Ley constituye
acoso sexual cualquier comportamiento, verbal o fisico, de naturaleza sexual que tenga el
propdsito o produzca el efecto de atentar contra la dignidad de una persona, en particular
cuando se crea un entorno intimidatorio, degradante u ofensivo.

B) Constituye acoso por razén de sexo cualquier comportamiento realizado en funcidn del

" sexo de una persona, con el propdsito o el efecto de atentar contra su dignidad y de

crear un entorno intimidatorio, degradante u ofensivo,
C) Se consideraran en todo caso discriminatorios el acoso sexual y el acoso por razén de

sex0.
D) Todas las respuestas son correctas.
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7.~ Seglin la Ley 10/2010, de 9 de julio, de la Generalitat, de Ordenacién vy Gestién de fa Funcién
Pubila Valenciana, para el personal funcionario, el periodo minimo de descanso entre jornadas, en el
curso de cada periodo de 24 horas, serd de:

A) Diez horas, que pueden ser discontinuas,

B) Catorce horas continuadas.

C) Doce horas consecutivas.

D) Ninguna de las anteriores alternativas es correcta, puesto que este periodo mfnimo no esta

fijado en dicha ley.

8.- LCual de las siguientes definiciones corresponde al concepto de “ergonomia”?
A) Ciencia que tfene por objeto el estudio de la adaptacién de las personas al trabajo.
B) Analisis de las caracteristicas fisiolégicas y psicoldgicas de [a persona.
C) Estudio del entorno fisico y arquitecténico de las personas residentes.
D)Estudio de la adaptacién de las maquinas, muebles y utensilios a la persona que los emplea
habitualmente, para logar una mayor comodidad y eficacia.

9.~ Segdn la Ley 10/2010, de 9 de julio, de ia Generalitat, de Ordenacion y Gestidn de la Funcidn
Publia Valenciana, los dfas por asuntos propios que puedan disfrutar el personal empleado publico,
dpodran ser denegados por la Administracidn?:

A) S, sin necesidad de justificacién o explicacién,

B) No, no podrén ser denegados.

C) Si, pero lnicamente si se trata de dlfas de asuntos propios por razén de antigiiedad.

D) Si, de manera motivada.

10.- En referencla a las obligaciones y derechos de los y las trabajadoras, en cuanto a su proteccién
en seguridad e higiene, “sl el trabajador o la trabajadora solicita a su superior medios de proteccién
personal de caracter preceptivo, podrd, en tanto no le sean facliitados, demorar fa ejecucién del
trabajo encomendado”. Esta afirmacidn: '

a) No es clerta, puesto que slempre debe realizarse el trabajo encomendado.

b} No es clerta, depende del grado de peligrosidad del trabajo & realizar,

¢) Es cierta.
d) No es clerta, el trabajador o la trabajadora no pueden solicitar medios de proteccidn

personal,

11.-De acuerdo con la funcion que desempefian, las sefiales verticales reglamentarias son aquellas
que;
A) Son las que miden mas de 1 metro de altura.
B) Tienen por finalidad notificar a los usuarios de las vias las prioridades en el uso de estas, asi como
las prohibiciones, restricclones, obligaciones y autorizaciones existentes.
C} Deben tener el borde rojo, el fondo naranja v el texto en negro

D) Son tedas correctas.

12.- SENALIZACION EN VIAS CON TRANSITO BIDIRECCIONAL
a. Las sefiales en vias con transito bidireccional se colocaran separando la calzada.
b. En vfas con doble sentido de trdnsito se cortard el tréfico de la calzada en la que se

desarrollen los trabajos.
c. Envfas con doble sentido de trénsito las sefiales deben colocarse enfrentando la

circulacion vehicuiar en ambas direcciones.
d. Son todas correctas.
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13.- PLATAFORMAS ELEVADORAS
La velocidad del viento es un factor a tener en cuenta a la hora de trabajar con plataformas

elevadoras, con el objeto de evitar accidentes. Por regla general, la velocidad maxima del viento no

debera superar nunca:
a) Los 12,5m/segundo para poder trabajar con una plataforma elevadora de forma segura.

b) Los 15,2m/segundo para poder trabajar con una plataforma elevadora de forma segura
c)Utllizando estabilizadores hidraulicos y no subiendo a mucha altura la velocidad del viento

no es un factor de riesgo.
d) Son todas correctas.

14.- Las motoslerras de pértiga son adecuadas para:
a. Cortar érboles a distancia.
b. Para podas de arboles en altura.
c. Recortar setos o arbustos.
d. Son todas correctas.

15.- ¢Cudl de estos objetos no es un elemento de seguridad?
a. Pantalla facial.
b. Protectores auditivos.
¢. Gorra con visera parasol.
d. Mascarilla contra el polvo.

16.- Medidas de seguridad en el uso de plaguicidas. Indica que respuesta es incorrecta,

a)No se debe comer, beber ni fumar en la zona de manipulacion o aplicacién de

plaguicidas.
b) Se debe alslar la comida de las zonas de tratamiento.

) Hay que lavarse las manos vy la cara antes de comer, beber o fumar,
d) La ropa usada en la aplicacidn de plaguicidas, una vez limpia puede guardarse con el

resto de ia ropa de casa.
17.- Que favorece el desarrollo de enfermedades flingicas?

a) Temperaturas altas y tiempo seco.
b) Temperaturas moderadas y tiempo himedo,
c) Temperaturas muy bajas y tlempo seco.

d) Ninguna es correcta.

18.- Si los &rboles tlenen pulgones, ¢Qué utilizaremos para combatirlos?

a) Herhicida,
b) Insecticida,

¢) Fungicida,
d) Ninguna de las tres respuestas es correcta,

19.- Los rodenticidas se utilizan como:

a)} Plaguicidas para eliminar y controlar las malas hierbas.

b) Plaguicida para controlar la presencia de insectos.

c) Plaguicida para eliminar, controlar y prevenir la presencia de roedores,
d} Plaguicida en ia lucha contra ios gusanos.
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20.- Cuando apreciamos en una planta hojas encrespadas y enrolladas, brotes retorcidos i
detencién del desarrollo, se debe a la presencia de una plaga de:

a) Orugas.
b) Pulgén.
¢) Procesionaria.
d) Mosca blanca.

.

2_@,-—- En el disefio de Jardines, s Cual es el Jardin que mas 3¢ ada ta'a nuestro entorno?

22~

23~

a.- Jardin mediterraneo

b.~ Jardin japonés

c.- Jardin inglés.

" d.- Jardin moderno

La slmetria, sus formas proporcionadas y el equilibric del conjunto son las
principales caracteristicas con las que cuenta este tipo de jardin.

¢ De que estilo eétam@s hablando?
a- Jardin moderno |

b- Jardin renacentista

¢- Jardin ingles

d- Jardin colonial

¢ Qué es la Xerojardineria?

a- Una moda

b- Jardineria sin plantas

¢- Un concepto de jardineria gue emplea muy poca agua
d- Un jardin montado dentro de un envase de cris’{a]
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Zﬁsgm & ancgpt@ d@. ﬂ@anue enumeramos,craas gue debemos de fener encuenta a la hora
 de disediar un jardin....

a- El espacio, la ubicacién, la funcion y el uso a la que esta predeterminado
b- el sol y la sombra
c- Por que me gusta

- Dependi_endo de la tierra

2.5 4 Como se denemina el tallo de las palmeras?

a - Tronco.
b- Caria.
c - Calamo.

d - Estipe.

5 -~ La época de poda més adecuada de ramas musrtas, débiles o afectadas es:

a.- Periodo de letargo
b.-' Periodo de actividad
¢.- Cualquier época del afio

d.- En otofio

F- Es una especie cespitosa no graminea:
a.- Agrostis
b-. Festuca

¢.- Dichondra

d. -Ninguna es correcta
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3~ 4Cudl de las sigulentes especies no es adecuada para formar un seto?
'@.- Cipréé nlweditérféneo |
b- Boj
¢.- Romero

d.~ Sauce

~ ¢ Cual de las siguientes materias activas se usan para el control de las mala
hierbas, y no es un producto de sintesis ?

- a- Mancozeb
b- El Glisofato
C- El Vinagre de Vinagre Concentrado de Alcohol de Cereal al 20%,

d- Metil clorpirifos

- En un producto aparece un pictograma de una calavera y dos tibias cruzadas. ;Qué
significado tiens? ‘

a) Producto corrosivo.
b) Producto téxico.
¢) Producto explosivo,

d) Producto radiactivo.
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